

Radom, dn. 29.07.2015r.
BZP.271.1.684.2015.AK

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na usługę druku Radomskiej Karty Seniora oraz plakatów, ogłoszonego w dniu 27.07.2015r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej www.bip.radom.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 190215-2015).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przysłanymi przez jednego z wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

Pytanie nr 1: „Czar realizacji zlecenia jest zdecydowanie za krótki (10dni roboczych czy kalendarzowych?). Cykl produkcyjny kart plastikowych personalizowanych z zachowaniem odpowiednich standardów jakościowych jest zdecydowanie dłuższy.”

Odpowiedź 1: Zamawiający wyjaśnia, że termin realizacji zamówienia to 10 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 2: „Kto będzie naklejał hologramy na karty : zleceniodawca czy wykonawca”.

Odpowiedź 2: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami pkt. III SIWZ po stronie Wykonawcy jest obowiązek naklejenia hologramów na karty.

Pytanie nr 3: „Czy nadruk na hologramach musi być srebrny (jest on ścieralny przy częstym pocieraniu) czy może być czarny (nieścieralny)?”.

Odpowiedź 3: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami pkt. III SIWZ nadruk logo na hologramach ma być w kolorze srebrnym.

PREZYDENT MIASTA

Radosław Witkowski

Otrzymują:
1. adresat
2. a/a